

UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO
EDITAL No. 04/2017

SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO PARA OS CURSOS DE MESTRADO PROFISSIONAL PARA O PRIMEIRO PERÍODO LETIVO DE 2018

PREÂMBULO

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Educação - Modalidade Profissional, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a retificação do Edital N° 03/2017, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Item 3.1

Onde se lê:

3.1 As inscrições para o processo seletivo de candidatos ao curso de mestrado profissional do Programa de Pós-Graduação em Educação (PPGE-MP), para o primeiro período letivo de 3.2 , deverão ser efetuadas na página eletrônica do PPGE-MP, no endereço eletrônico do Programa de Pós-Graduação em Educação (Mestrado Profissional), ou pelo atalho <http://ppgemp.fe.unb.br>, a partir de 00h01min do dia 25 de outubro até as 23h59min do dia 12 de novembro de 2017, devendo o candidato seguir as orientações gerais que constam no Anexo 02, parte integrante deste Edital.

Leia-se:

3.1 As inscrições para o processo seletivo de candidatos ao curso de mestrado profissional do Programa de Pós-Graduação em Educação (PPGE-MP), para o primeiro período letivo de 3.2 , deverão ser efetuadas na página eletrônica do PPGE-MP, no endereço eletrônico do Programa de Pós-Graduação em Educação (Mestrado Profissional), ou pelo atalho <http://ppgemp.fe.unb.br>, a partir de 00h01min do dia 25 de outubro até as 23h59min do dia **18 de novembro de 2017**, devendo o candidato seguir as orientações gerais que constam no Anexo 02, parte integrante deste Edital.

Brasília, DF, 09 de novembro de 2017

Prof. Dr. Francisco José Rengifo Herrera
Programa de Pós-Graduação em Educação- Modalidade Profissional- PPGE/MP
Faculdade de Educação
Universidade de Brasília